

## WYJASNIENIA NR 1

Dotyczy: Zakup sprzętu do rehabilitacji na potrzeby Szpitalnego Centrum Medycznego Sp. z o.o. w Goleniowie wraz z dostawą, montażem i szkoleniem personelu

### Pytanie nr 1.

#### **WIEŁOFUNKCYJNA WANNA Z HYDROMASAŻEM AUTOMATYCZNYM (MASAŻ PODWODNY, MASAŻ WIROWY ORAZ MASAŻ PERŁKOWY)**

Czy Zamawiający dopuści wannę o parametrach:

- dwa poziomy pojemności użytkowej 100l i 200l
- pobór mocy 5,7 kW

Czy Zamawiający dopuści wannę o zasilaniu 500V

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza się urządzeń o innych parametrach niż ogłoszone w opisie przedmiotu zamówienia.

### Pytanie nr 2.

#### **WIRÓWKA KOŃCZYN DOLNYCH I KRĘGOSŁUPA LĘDŹWIOWEGO**

Czy Zamawiający dopuści wirówkę o parametrach:

- dwa poziomy pojemności użytkowej 70l i 220l
- pobór mocy 1,1 kW

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza się urządzeń o innych parametrach niż ogłoszone w opisie przedmiotu zamówienia.

### Pytanie nr 3.

#### **WIRÓWKA KOŃCZYN GÓRNYCH**

Czy Zamawiający dopuści wirówkę o parametrach:

- pojemność zabiegowa 20l
- pobór mocy 1,1 kW

Czy Zamawiający dopuści wirówkę z 4 dyszami ale z regulacją kierunku do masażu podwodnego?

Czy Zamawiający dopuści wirówkę z 10 dyszami z regulacją kierunku wypływu strumienia i pojemnością użytkową 25l?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza się urządzeń o innych parametrach niż ogłoszone w opisie przedmiotu zamówienia.